



Взрослые просят у Деда Мороза детей, прощения у любимых, а малыши - папу

"Комсомолка" узнала, о чем еще необычном просят земляки земляки под Новый год

Традиционная почта Деда Мороза в Омске закончила свою работу. В адрес главного новогоднего волшебника пришло более 1000 писем. Их авторам уже отправили ответы. Как выяснилось, подарков от него хотят не только дети, но и взрослые. Малыши точно знают, что хотят на Новый год. Поэтому прямо просят Деда Мороза о самом желанном - конструкторах, куклах и планшетах. Но есть среди сотен похожих писем те, которые вызывают улыбки и слезы даже у выдавших всякое помощников главного зимнего волшебника. В этот раз, например, ребята просили:

- Напиши, пожалуйста, моей маме, что ты существуешь. Потому что она в тебя не верит».

Были и такие, кто своим новогодним заказом даже Деда Мороза ставили в тупик:

- Очень прошу - подари мне папу!

Встречались среди писем и просто душевные послания, которые растрогали библиотечарей до глубины души. Маленькая девочка не стала ничего просить на праздник, а рассказала свою историю. Малышка сильно и долго болела в прошлом году. А теперь, когда вылечилась, пообещала обязательно стать врачом.

- Я желаю омичам и всем-всем людям на свете огромного здоровья! - закончила она свое трогательное послание.

Но получала почта Деда Мороза письма не только от маленьких горожан. Активно писали и взрослые. Были послания даже из Германии! Немка, которая запланировала поездку в Омск на каникулах, спрашивала волшебника, куда лучше всего сходить в нашем городе. И получила ответ: Дед Мороз составил для иностранки интересный гостевой маршрут.

Были и другие необычные просьбы взрослых, которые по-прежнему верят в чудеса.

- К нам пришло письмо от молодого человека. Он попросил Дедушку Мороза от его имени извиниться перед девушкой. Мы составили благодарность. Девушка простила свою вторую половинку, - рассказала «Комсомолке» **начальник отдела развития и внешних коммуникаций Центральной городской библиотеки Надежда Кузнецова.**

Ксения Угланова

